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registreren webinar
Geïnteresseerd in de webinar mrij-studiedag van de mrij-studieclubs Zuid en Oost in samenwerking met CRV? Meldt u vandaag nog aan!

Hoe kan ik deelnemen aan de webinar?
Registreer uw deelname voor de webinar, vul het formulier in en u ontvangt een toegangscode voor de webinar.
Over de webinar
Donderdag 18 maart is de jaarlijkse mrij-studiedag van de mrij-studieclubs Zuid en Oost in samenwerking met CRV. Dit jaar vindt de bijeenkomst online plaats middels een webinar.
In dit webinar wordt het huidige mrij-stierenaanbod van CRV besproken evenals het fokprogramma. We tonen u onder andere enkele toekomstige stieren en stiermoeders die interessant voor uw bedrijf kunnen zijn.
Natuurlijk wordt ook de ‘mrij-koe van het jaar 2020’ bekend gemaakt; dit is Tilly 437 van de familie Verbeek uit Sterksel. Tijdens de bijeenkomst wordt uitgelegd waarom de keuze op Tilly 437 is gevallen.
Via de speciale chat-functie kunt u vragen stellen zodat u actief mee kunt doen met deze webinar.
Bent u mrij-veehouder of -liefhebber, dan mag u deze online mrij-bijeenkomst niet missen. Meld u snel aan en graag tot ziens op donderdag 18 maart!
 
Voor aanmelding: 
Zie onderstaande link:
https://www.crv4all.nl/mrij-webinar/?utm_source=tripolis&utm_medium=email&utm_term=&utm_content=&utm_campaign=mijncrvnieuws2mrt2021nl&uid=121756

